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cia, no lia de teñir escrúpol en aquest moment, 
si bé l’honora molt la seva delicadesa. Eli anun­
cia també la dimissió, cas que el Dr. Presta sos- 
tingui la seva i li prega que mediti molt la seva 
actitud, puix, si pretén estalviar dificultáis al 
Sindicat, am!b la seva dimissió les agreuja, per 
tal que, com veu, representaría la dimisaió d’al- 
tres membres del Consell, qo que indubtablement 
és molt més perillos per al Sindicat que les dis- 
cussions que es puguin derivar sense cap fona- 
ment lógic.

El Dr. Marti intervé i diu al Dr. Presta que 
precisament per les circumstáncies que ha es- 
mentat el Dr. Fontbona en parlar de la situació 
actual del Sindicat, és el moment de no abando­
nar lloc per no ésser interpretat cota a covardia, 
i creu que el Dr. Presta ha de restar en el seu, 
puix compta amb la confianza del Consell i no ha 
de preocupar-se peí seu cas. Altrament, la di- 
missió del Dr. Presta, no motivada per dissenció 
del Consell, sino per qüestions externes, no pot 
tann'poc ésser acceptada peí Consell, puix l’accep- 
tació o no acceptació correspon únicament a l’As- 
semblea. Malgrat aixó, anuncia que, si el doctor 
Presta insistís en la dimissió, ell presentará la 
seva sumant-se a l’actitud deis companys que 
l’han precedit en l’ús de la paraula.

Intervé el Dr. Lucaya, qui considera que el 
Dr. Presta pot apreciar sobradament els senti- 
ments i adhesió deis companys del Consell i que, 
si s’aprecia pels Consellers que no hi ha incom- 
patibilitat, el Dr. Presta ha de continuar en el 
seu cárrec de President del Sindicat, puix, d’a- 
cord amb el Dr. Nart, creu que interessa al Con­
sell puntualitzar la seva opinió en aquest aspee- 
te, Creu també que, si el Dr. Presta persisteix, 
ell, que manifestá la seva conformitat quan la 
consulta pels mateixos motius alegats peí doctor 
Fontbona, ha de presentar també la seva dimis­
sió.

Intervé el Dr. Queraltó, qui es ratifica en la 
seva opinió manifestada quan la primera consul­
ta. El seu criteri és que el cárrec de President del 
Sindicat, com tots els altres carrees, no són in­
compatibles amb cap activitat ni cárrec profes- 
sional, que són dues coses independents i que 
com a principi s’ha de sostenir aquesta idea. Con- 
seqüent amb l’opinió manifestada la primera ve­
gada, anuncia.la seva dimissió darrera la del doc­
tor Presta i diu que precisament, per tal que que-

dessin ben sentats els criteris i definida l’opinió 
del Consell, ja demanà que constés oficialment la 
deliberació oficiosa sostinguda en la sessió del 13 
d’octubre, la qual cosa llavors no es cregué pro- 
cedent.

A  continuació intervé el Dr. Figa, qui diu que, 
tot i que com a element de fora de Barcelona no 
viu ni coneix aquests estats d’opinió a què s’ha 
al-ludit eii el curs de les deliberacions,- creu tam- 
bé que no s’ha de sentar pel Consell el principi 
d’aquestes incompatibilitat ; bo i reconeixent la 
delicadesa del Dr. Presta, li prega que retiri la 
seva dimissió i, en cas contrari, ell es sumarà 
també a l’actitud dels altres consellers que han 
intervingut, dimitint el seu càrrec.

Intervé el senvor Secretari, Dr. Vives ; diu al 
Dr. Presta que les manifestacions fetes per tots 
els senyors Consellers presents i les afirmacions 
que s’han fet han d’ésser-li suficients per a es- 
vair-li el més petit dubte que li pogués restar. 
A  les manifestacions de simpatia i reconeixement 
de les seves qualitats de delicadesa i independèn- 
cia ha de sumar-hi les pròpies, aixi com també 
s’associa a l’actitud de tots els senyors Conse­
llers presentant la seva dimissió, per bé que creu 
que, tal com han esdevingut les coses, el doctor 
Presta hauria de deposar la seva actitud.

Fetes aquestes manifestacions, el Dr. Vives es 
creu en el deure de reproduir el seu criteri que 
manifesta en.ésser-li demanat particularment pel 
Dr. Presta, posteriorment a la reunió 011 fou 
plantejat l’assumpte de forma oficiosa, reunió a 
la qual ell no assisti perquè encara estava amb 
us de la llicència que se li havia concedit. La se­
va opinió és que nò hi ha incoimpatibilitat for­
mai ni reglamentària entre un càrrec del Sindi­
cat i el que es pugui exercir particularment en 
qualsevol altra activitat professional i, essent 
aixi, no hi ha inconvenient ni dubte en l’accep- 
tació per part del Dr. Presta del càrrec que se 
li oferi.

Admet, però, que el cas podia ésser interpre­
tat diferentment per alguns companys sindicats 
que en altra ocasió i en un cas similar havien 
manifestat la seva manera de pensar de forma 
que pordui uns moments d’apassionament dins el 
Sindicat.

Intervé el Dr. Presta, qui agraeix les manifes­
tacions de tots els companys del Consell, però 
insisteix en la. seva dimissió, puix creu que amb


